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Maldivi - pravi otočni raj, na kojem ćete uživati na beskonačnim 
bijelim plažama te se kupati u savršeno tirkiznome moru.

(avionom, 9/2023)

Dan 1: Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu i polazak
Okupljanje grupe u zračnoj luci „Franjo Tuđman” u Zagrebu dva sata prije leta. 
Polazak zrakoplova iz zračne luke za Dubai na liniji FZ1794 (Fly Dubai) u 15:15 h 
.Dolazak u Dubai u 22:55 h.  

Dan 2: Dolazak u Malé i transfer do Maafushija
Nastavak putovanja u u 02:05 h sati na liniji FZ1207 (Fly Dubai). Slijetanje na otok Malé - 
glavnu zračnu luka na Maldivima u 07:20 h. Prijevoz brodom do otoka Maafushi, na 
kojemu se nalazi naš smještaj. Prijava i smještaj. Slobodno vrijeme za odmaranje i 
opuštanje. Noćenje.

Dan 3: Izlet – Ronjenje s morskim psima i ražama i odlazak 
na pješčani sprud 
Dan predviđen za izlet sa nekoliko avantura na rajskom otoku i uživanjem u 
egzotičnoj hrani. Prvi dio dana iskoristit ćemo za ronjenje s morskim psima. Nakon 
toga, odlazimo do otoka Fulidhoo gdje ćemo imati jedinstvenu priliku roniti s 
ražama, nakon čega druženje nastavljamo na obližnjem pješčanom sprudu gdje 
ćemo imati ručak. Za kraj dana, uživat ćemo u ronjenju i nevjerojatnom pogledu na 
raznovrstan šaroliki podvodni svijet Maldiva. Povratak u smještaj. Noćenje.

Dan 4: Izlet – Pješčani sprud i ručak uz logorsku vatru
 Dan za fakultativni izlet i opuštanje na pješčanom sprudu okruženom tirkizno plavom 
bojom Indijskog oceana. Priprema i ručak uz logorsku vatru. Povratak u smještaj. 
Noćenje.  Slobodno vrijeme.  Preporuka organizatora: ayurvedski tretman lica i tijela

Dan 5: Noćni ribolov
Na današnjem izletu doživite Maldive na pravi način, prepustite se lokalnom načinu
života, uživajte u egzotičnoj hrani i upoznajte novu kulturu. Nakon doručka organizirano 
je slobodno vrijeme koje možete iskoristiti šetajući pješčanim plažama, isprobavajući 
novu kuhinju ili istraživanju mjesta. Navečer odlazimo na noćni ribolov, "maldivskim" 
stilom koristeći ruke i sirovu ribu kao mamac. Povratak u smještaj. Noćenje.

 

Dan 6: Vožnja kajacima ili SUP daskama, ronjenje na 
grebenu i večera na plaži
Ovaj dan koristimo za isprobavanje aktivnosti koje su na raspolaganju na Maldivima. 
Prvo ćemo ići na vožnju kajakom ili SUP daskom, nakon čega odlazimo na ronjenje do 
lokalnog koraljnog grebena. Nakon povratka sa ronjenja, osoblje hotela nam priprema 
večeru na plaži gdje ćemo provesti nezaboravnu večer uz glazbu i druženje. Noćenje.

Dan 7: Napuštanje smještaja, slobodno vrijeme, povratak
u Zagreb
Ovaj dan nam ostaje za opraštanje od magičnog otoka. Transfer brodom do Malea,
glavnog grada i modernog lica Maldiva. Grad je prepun kafića, restorana, trgovina i
tržnica. Slobodno Vrijeme. Let za Zagreb u jutarnjim satima. Dolazak u Zagreb. Kraj
putovanja.



CIJENA PUTOVANJA: 1300 EUR 
 

Cijena je kalkulirana na bazi 50 prijavljenih putnika. Obavijest od strane Agencije o otkazu putovanja zbog nedovoljnog broja prijavljenih putnika najkasnije 10 dana 
prije polaska. Način plaćanja:
Prilikom prijave plaća se 200 EUR, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje. Cijene objavljene na web stranici izražene su 
sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u 
maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja). Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, 
Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna cijena putovanja bez uračunatog popusta od
5%. Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka. Za detaljnije 
informacije o cijeni i uvjetima plaćanja obratite se u Agenciju tel. 021/ 613-836

 
Cijena aranžmana za putovanje na Maldive uključuje:
-Kompletna organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji
-na hrvatskom ili srpskom jeziku
-Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
-Malé – Zagreb s uključenim pristojbama te 20 kg predane, 7 kg ručne prtljage i
toplim obrokom
-Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
-Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 7 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) na Maafushiju

Cijena aranžmana za putovanje na Maldive ne uključuje:
-Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
-Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
-Usluga polupansiona i punog pansiona
-Nadoplata za sobu s pogledom na more (hotel Arena Beach, ne odnosi se na sve polaske)
Napomena: Dokumenti potrebni za putovanje: putovnica ili osobna iskaznica (mora vrijediti najmanje 6 mjeseci od dana odlaska na putovanje)

Korisne informacije o Maldivima:
Površina: 298 km2
Broj stanovnika: oko 338.000
Državno uređenje: Republika od 1965. godine.
Glavni grad: Male, oko 70.000 stanovnika
Jezik: Divehi. Engleski jezik je u širokoj primjeni kao službeni jezik. U turističkim područjima govore se i drugi jezici.
Klima: Tropska klima na Maldivima podrazumjeva prosječnu temperaturu između 29 i 32 stupnjeva Celzijusa, s povremenim tropskim pljuskovima. 
Lokalna valuta: Maldivska rufija (MVR) = 100 laresa.

Kontakt osoba: Ivan Marković 092-477-23-62, ivanm@maestraltravel.hr


